Angelholms BS
Torsdags-spel 2021-07-29

Partavling, 6 bord, 12 par.

Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 9 132.9 60.42 Monica Melén Beijer - Ingbritt Irhammar 62031 65685 Bastad BK - Angelholms BS
2 8 129.4 58.81 Inga-Maj Askfelt - Malou Magnusson 15376 41841 Angelholms BS
3 11  128.3 58.34 Lena-Karin Nilsson - Kurt Lindvall 11446 60568 Angelholms BS
4 3 1215 55.21 Gun Lundberg - Corinne Gerritsen 29267 82961 Angelholms BS
5 5 121.1  55.03 Helena Heuman - Sigurd Heuman 30388 60079 Angelholms BS B
6 10 117.9 53.57 Andreas Johansson - Christina Carlander 24913 30382 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
7 4 117.4 53.36 Sonja Eriksson - Jan Nyander 53119 42886 Angelholms BS
8 6 111.1 50.50 Kerstin Karlsson - Kenneth Broberg 52685 46516 Angelholms BS
9 12 942 4283 Eva Madsen - Hans Andersson 39218 16512 Angelholms BS
10 7 92.6 42.10 Ingemar Thorén - Christer Zetterlund 59659 59660 Angelholms BS
11 1 83.8 38.10 Monica Persson - Inger Hinterlach 46547 46536 Angelholms BS
12 2 69.8 31.75 Mats Olofsson - Kerstin Olofsson 60692 60691 Angelholms BS
1 4E3 Basta kontrakt 2 4107654 Basta kontrakt 3 4 D52 Basta kontrakt
Nord v 876 3v N =140 Ost v8 4v O D -1 100 Syd v E86 2v S =110
Ingen 410853 NS + E6 ov + D853
»K986 & ¢ v & NT #KD753 & ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v & NT
4Kn72 410965 N 8 109 8 8 aE2 4 Kn3 N 104 3 9 5 43 4 KKn874 N57877
vKD94 ¢103 S 8 109 8 8 vKn94 vKD106532 S 104 3 9 5 vKD3 vKn109 S57876
¢D97 ¢ E42 053455 ¢ DKn932 ¢ K7 037937 + Kn92 ¢+ K64 086565
#753  #DKn104 V53455 *E64 98 V37937 #D86532 #K10 V865675
4 KD84 4« KD98 « E1096
v EKn52 vE7 v 7542
¢ KKn6 + 10854 + E107
»E2 #Kn102 »E7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 1 3NS+1 v4 430 100 00|10 9 5v0O-2 4K 100 100 00| 5 1 240-2 A 200 10.0 0.0
5 7 3NN= *«Q 400 70 30| 5 7 3v0O= s K -140 70 30|12 2 INS+2 #6 150 8.0 20
10 9 3NN= *«Q 400 70 30|12 1 3vO= aK -140 70 30| 3 9 INN-1 vJ -50 40 6.0
6 3 INS+2 vK 150 40 6.0| 4 11 3v V+1 ¢ A -170 40 60| 7 4 14S-1 *2 -50 40 6.0
4 11 3v S= ¢7 140 20 80| 2 8 4v 0= ] -420 20 80|11 10 INN-1 vJ -50 40 6.0
2 8 INS+1 v9 120 0.0 100| 6 3 4vO+1 +5 -450 0.0 100| 6 8 INV+3 5 -180 0.0 10.0
4 & KKn96 Bésta kontrakt 5 & E852 Bésta kontrakt 6 & EKn6542 Bésta kontrakt
Vast v 387 2y N =110 Nord vD1092 4¢ N =130 Ost v9 2v S =110
Alla 49765 NS + E1096 ov + EKD
#EKn7 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT #1083 & ¢ v & NT
4105 4 ED7432 N8 5855 4KD73 4964 N 8 107 7 8 41093 4« KD87 N7 7766
v K42 v Kn95 S85755 v4 vKKn7653 S 8 107 7 8 vED1063 v84 S87876
¢ Kn10432 +E8 058576 ¢ D87 ¢ 43 053655 4542 4973 O56 567
«D43 «K10 V58576 #EKD62 #84 V53655 #EKn «D975 V55567
48 4 Knl0 o-
vED1063 vE8 v KKn752
+KD ¢ KKn52 + Kn1086
98652 #Kn9753 *K642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 1 340-2 ¢+K 200 100 00| 6 2 3NV-5 ¢+9 250 100 00| 6 2 24 N-1 v8 -50 9.0 1.0
6 8 2NN+2 aA 180 80 20| 4 10 3NV-4 ¢T 200 80 20| 8 5 24N-1 v8 -50 9.0 1.0
11 10 24 O-1 ¢+K 100 50 50| 1 11 3NV-3 +9 150 40 6.0 4 10 24 N-2 v8 -100 40 6.0
12 2 24 0-1 «6 100 50 50| 7 9 24V-3 T 150 40 60| 7 9 24 N-2 v8 -100 40 6.0
7 4 14 0= +K -80 20 80| 8 5 3NV-3 v9 150 40 60|12 3 24 N-2 *5 -100 40 6.0
3 9 240+1 8 -140 0.0 10.0|12 3 2¢ S+1 v4 110 0.0 10.0| 1 11 24 N-3 v8 -150 0.0 10.0
7 & 107 Bésta kontrakt 8 4754 Bésta kontrakt 9 4875 Bésta kontrakt
Syd v D964 24 S =110 Vast v D865 54 V =-450 Nord vE97643 7v N D -6 -1400
Alla + K3 Ingen + DKn10 ov + K93
#KKn1064 & ¢ v &4 NT #1098 & ¢ v & NT «Kn & ¢ v & NT
4Kn9642 3 N7 8586 «KKn982 4ED N11522 D106 4 EK94 N11712
vK73 vEKn1085 S 7 8 5 8 6 v 109 v32 S11522 vKn82 v- S11712
¢+ Kn2 + D985 06 5857 ¢+ EK6 498754 O 11108 118 ¢ ED52 ¢ Knl106 O 12116 127
*E72 #D95 V65857 *D76 #EK42 V 11108 118 #953  #EKD764 VvV 12116 127
4 EKD85 41063 4 Kn32
v2 v EKKn74 vKD105
¢+ E10764 +32 + 874
83 #Kn53 #1082
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 4 3v0O-2 A 200 100 00| 5 11 5¢ O-1 vA 50 9.0 10| 3 2 440+2 +8 -170 80 20
9 6 24 S+2 v3 170 80 20| 8 10 5¢0-1 vA 50 90 10| 6 1 440+2 vK -170 8.0 20
8 10 24 S= +J 110 6.0 40| 9 6 4¢ 0= vA -130 6.0 40|10 7 340+3 a2 -170 80 20
2 1 2NN-1 +8 -100 30 70| 7 3 24V+3 +Q -200 40 60| 8 4 5vS-5 9 -250 40 6.0
7 3 2NN-1 v5 -100 30 7.0| 2 1 4e4V= v6 -420 10 90| 9 11 540 +1 vK -620 20 8.0
5 11 3NN-3 v5 -300 0.0 10.0|12 4 44 V= &T -420 10 90|12 5 5vDN-4 A -800 0.0 10.0
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10 4 KD10763 Basta kontrakt 11 4 K7643 Basta kontrakt 12 4 Kn10965 Basta kontrakt
Ost v KKn2 44 S =620 Syd vED4 24 S =110 Vast v Kn86 2NTV =-120
Alla *2 Ingen + K98 NS .-
D94 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT #EK854 & ¢ v & NT
« EKn4 495 N8 5 8 106 «D1052 49 N56 7 86 4 EKD4 4873 N7 75505
v 104 v D765 S 96 9 107 v1093  vKKn5 S567 86 vKD105 vE43 S775565
¢ EKKn1097 ¢ 653 047323 ¢E74 ¢ Kn652 0775565 ¢ 754 ¢ E983 045878
#K10 #Kn873 V47334 £942 #KD1086 V77555 *73 #Kn106 V55878
482 & EKn8 a2
v E983 v 8762 v 972
+ D84 + D103 + KDKn1062
#E652 *E75 »D92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 7 24 N+3 v5 200 100 00(10 1 24 N= 9 110 90 10| 7 2 3v V-2 «A 100 9.0 1.0
8 4 34 N+1 +3 170 80 20|11 8 24 N= +«K 110 90 10| 9 5 3NO-2 +K 100 9.0 1.0
6 1 24 N= ¢+6 110 50 50| 4 3 INS-1 a2 -50 40 60(12 6 2¢ S= s A 90 6.0 4.0
9 11 24 N= ¢+6 110 50 50| 7 2 24N-1 *K -50 40 60 4 3 2vV= *A -110 30 7.0
3 2 3¢V-1 K 100 20 80| 9 5 24N-1 *K -50 40 6.0(11 8 1lvV+1l 45 -110 30 7.0
12 5 34 N-1 +6 -100 00 100|12 6 44 N-3 *K -150 00 100|10 1 4#N-2 vA -200 0.0 10.0
13 4 K54 Basta kontrakt 14 4 D1032 Basta kontrakt 15 4 KD52 Basta kontrakt
Nord vD9 6NT O =-1440 |Ost v D106 24 S =110 Syd v K9742 ANT S =630
Alla + DKn10543 Ingen + EKn7 NS +53
*K4 & ¢ v & NT #KKn9 & ¢ v & NT *ED & ¢ v & NT
493 « EDKn87 N6 7 030 485 « EKn4 N7 8587 443 «EKNn10876 N 10118 7 10
vEK87543 vKn62 S6 7000 vEK9832 v74 S78587 vD10865 vE3 S 10108 7 10
498 ¢+ K7 O7 6 121012 +3 ¢ K10842 055745 464 + D82 03256 3
&DKn &E92 V 6 6 11107 #D543 #876 V55745 #Kn952 #104 V32563
41062 « K976 49
v10 v Kn5 vKn
+ E62 + D965 + EKKNn1097
#1087653 #E102 »K8763
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 4 4v V= +Q -620 90 10| 1 9 24 S= vA 110 100 00|11 7 3NN+2 ] 660 10.0 0.0
8 3 4v V= +Q -620 90 10| 8 3 14S= +3 80 80 20| 6 5 3NN+1 T 630 8.0 20
10 6 4v V+1 +Q -650 50 50|11 2 2v0-1 vJ] 50 6.0 40| 2 10 3NN= T 600 50 5.0
12 7 4v V +1 +Q -650 50 50|10 6 3NN-1 v7 -50 30 70| 9 4 3NN= ] 600 50 5.0
11 2 4v O+2 *A -680 20 80|12 7 34S-1 vA -50 30 7.0|12 8 44 S+2 4 170 20 8.0
1 9 4v0O+3 *7 -710 00 100| 5 4 2vV= v6 -110 00 100| 1 3 5¢S-2 a4 -200 0.0 10.0
16 & 7652 Bésta kontrakt 17 « D6 Bésta kontrakt 18 « D6 Bésta kontrakt
Vast v D4 7¢ N =1440 Nord v EK94 44 N =420 Ost v DKn9 34 O =-140
()Y + E1085 Ingen + EDS8 NS + KKn8652
#Kn108 & ¢ v & NT 210943 & ¢ v & NT »54 & ¢ v & NT
4 K109843 4 EDKn N 11139 7 7 483 4 Kn72 N7 6 7 109 « E872 & KKn43 N3 7747
v 10732 v 965 S 11139 7 7 v DKn2 v 10875 S87 7909 v- v K10854 S37747
¢D ¢ Kn73 000060 4943 ¢ K7652 055533 ¢ D943 +10 O 105 6 9 6
#65 #D432 VOOOG6O0 #EKKNG2 &7 V556 33 #109832 #ED7 V 105 6 9 6
a- & EK10954 #1095
v EKKn8 v 63 vE7632
+ K9642 +Knl0 ¢ E7
#EK97 »D85 #KKn6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 4 5¢DS+1 &3 650 100 00| 1 8 44 N= &7 420 100 00| 7 6 24V-3 5 150 8.0 20
6 5 5¢ S+2 &4 440 80 20|10 5 24 S+1 vQ 140 80 20|10 5 2v0O-3 ¢+A 150 80 20
11 7 5¢ S+1 5 420 6.0 40| 2 4 44 N-1 *7 -50 30 70|12 9 4eV-3 +8 150 80 20
12 8 34 V-2 ¢+A 200 40 6.0 3 11 44 N-1 *7 -50 30 70| 2 4 340-1 *A 50 40 6.0
2 10 3¢ S+3 6 170 20 80| 7 6 44 N-1 »7 -50 30 70| 1 8 24V= +5 -110 1.0 9.0
1 3 1l¢e S+4 v2 150 0.0 10.0|12 9 44 N-1 *7 -50 30 70| 3 11 24 V= 2 -110 1.0 090
19 &« K765 Bésta kontrakt 20 a7 Bésta kontrakt 21 « D64 Bésta kontrakt
Syd v 106 6v S D-3-500 Vast v 10932 4¢ N =130 Nord vE4 44 O D -3 500
oV 463 Alla + ED1062 NS ¢ E742
#D8743 & ¢ v & NT #KDKn & ¢ v & NT #Kn542 & ¢ v & NT
a- # 10932 N619 9 4 K5 «ED10986 N 4 105 3 5 & EKKNn72 410953 N 7 10106 8
v EK8 v 97 S6 1994 vEKn54 876 S59536 v 1082 v K95 S 7 10106 8
¢+ EKn10987 ¢ KD542 07 124 3 7 48753  ¢- 08 3796 + D6 +53 052373
#10962 *KKn V7124 3 7 #642 #E1085 V83796 #KD3 #10876 V52373
» EDKn84 & Kn432 8
v DKn5432 vKD v DKn763
*- + KKn94 + KKn1098
#E5 #973 *E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 1 44 S= +9 420 90 10| 4 1 3¢ N= v8 110 80 20|12 11 3v S+1 aA 170 10.0 0.0
11 6 44 S= vA 420 90 10|11 6 3¢ N= T 110 80 20| 5 2 4¢ S+l A 150 80 20
8 7 34S= vyA 140 6.0 4.0|12 10 3¢ N= v8 110 80 20| 4 6 3¢ N+1 5 130 50 5.0
3 5 44 S-1 vA -50 40 60| 2 9 440-1 +9 100 30 70| 9 8 2¢ S+2 sA 130 50 5.0
12 10 34 S-2 *6 -100 20 80| 8 7 340-1 +4 100 30 70| 3 10 34 V-1 *A 50 20 80
2 9 5eV= vT -600 0.0 100| 3 5 3¢ N-1 v8 -100 00 100| 1 7 INV= *4 -90 0.0 10.0
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22 4ED74 Basta kontrakt
Ost v1074 2v S =110
ov + 1097
&532 & ¢ v & NT
465 49832 N58877
vK963 vD2 S58877
¢ Kn643 ¢ K2 O7556 6
&K74 &#EKN1098 V 7 5 5 5 6
& KKn10
v EKn85
+ ED85
&D6
Par Kontr Ut Res Poang
9 8 INS+2 *4 150 100 0.0
1 7 INS+1 v6 120 70 3.0
5 2 INS+1 v6 120 70 3.0
12 11 24 S= 46 110 40 6.0
3 10 2vS-1 &4 -50 1.0 9.0
4 6 INS-1 *4 -50 1.0 90
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